

Иркутский суд поставил точку в красноярском деле по иску римской католической церкви

Красноярским католикам отказано в удовлетворении претензий на здание органного зала Красноярской краевой филармонии, объект останется в собственности государства. Такое решение в конце июля в Иркутске принял Арбитражный суд Восточно-Сибирского округа.

Судебная тяжба вокруг здания с непростой и более чем 100-летней историей началась в конце прошлого года, а за несколько месяцев до этого католический приход впервые поставил вопрос о безвозмездной передаче в его собственность почти 600 квадратных метров исторического объекта в центре города.



Основные доводы римской католической церкви: здание современного органного зала было построено в 1911 году на средства прихожан-католиков для богослужений и в настоящее время должно являться имуществом религиозного значения. В обоснование своих исковых требований заявитель ссылался на документы госархива Красноярского края.

Вот только с позицией религиозных деятелей, всячески поддерживаемых генконсульством Польши в Иркутске, никак не согласно Агентство по управлению имуществом Красноярского края и три судебных инстанции. На основании данных того же госархива известно, что 19 февраля 1936 года община Красноярской РКЦ отказалась от содержания костёла, его ремонта и уплаты налогов. Здание передали сначала горсовету, затем радиокомитету для переоборудования. А в 1980 году костёл и вовсе реконструирован в органный зал на 200 мест. Учреждение культуры и сегодня радует красноярцев – любителей органной музыки.

Да старое название «Римский католический костёл» осталось, но только лишь при упоминании объекта в качестве «памятника архитектуры местного значения». Суды трижды подтвердили: сегодня данный объект не является имуществом религиозного назначения, поэтому и вопрос передачи его католическому приходу не стоит.

А исковые требования католиков не что иное, как попытка использования выгодных для себя исторических фактов, закрыв глаза на реальный ход истории и значимую современную роль органного зала в культурной жизни Красноярска.

Автор: Лера Крышкина © Babr24 РЕЛИГИЯ, РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК, КРАСНОЯРСК 36397
24.07.2019, 23:19

URL: <https://babr24.com/?ADE=191175> Bytes: 2085 / 2008 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Лера Крышкина**, журналист.

На сайте опубликовано **2264** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)